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Slovo starosty 

 

 
Dobrý den vážení spoluobčané, 

dovolte mi, abych na konci roku v krátkosti shrnul několik nejvýznamnějších akcí, 

které jsme letos uskutečnili, a nastínil Vám některé naše plány v roce 2020. 

    Nejdůležitější akcí letošního roku byla bezesporu realizace stezky pro pěší a 

cyklisty ve směru na Nezvěstice. Dnes se již dá dojít podél komunikace 1777/III přes 

celou obec až do Nezvěstic mimo komunikaci po chodnících či zmiňované stezce. 

Tímto významně vzrostla bezpečnost jak pěších tak cyklistů, kteří se zde pohybují. 

   Cyklostezka se buduje také ve směru na Spálené Poříčí, kde je již před dokončením a 

někteří z Vás se po ní již projeli nebo prošli. Obě dvě cyklostezky jsou součástí nově 

budované cyklotrasy Plzeň-Brdy V příštím roce by měla obec Nezvěstice realizovat 

svou část úseku „k Říhom“ včetně nové lávky a město Spálené Poříčí dokončit 

cyklostezku až do bývalého vojenského prostoru Brdy. Poté už bude zbývat pouze 

úsek na katastrálním území Šťáhlav a Šťáhlavic a cyklotrasa Plzeň-Brdy bude 

kompletní. 

Další velkou akcí byla obnova lávky pro pěší přes řeku Úslavu pod pneuservisem, 

která opět po 7 letech zpřístupnila druhý břeh z této lokality. V příštím roce chceme 

upravit přístup k lávce od obce obnovou „chodníčku“ přes mokrý úsek pod strání a 

obnovu a úpravu pěšiny od altánu. V budoucnu by zde také měla vést připravovaná 

naučná stezka. 

V příštím roce bychom rádi realizovali chodník k bytovkám, kde máme již druhým 

rokem zažádáno o dotaci, ale na letošní rok jsme ji bohužel neobdrželi. Dotaci jsme 

naopak získali na opravu lesní cesty na Babinách, která by se měla realizovat do 

06/2020. Z dalších důležitých akcí bych rád zmínil přípravu hospodářského dvora za 

bytovkami, opravu střechy hasičské zbrojnice, úpravu prostor OÚ, před OÚ a vstupu 

do hospody a mnoho dalších drobnějších akcí. 

   I letos v obci probíhala čile také spolková činnost. Hlavně hasiči, fotbalisté a 

myslivci udržují v naší obci společenský život pořádáním různých sportovních a 

kulturních akcí a věnují se práci s dětmi. Byl konán každoroční dětský maškarní bál, 

myslivecký den a sami občané si zorganizovali úspěšně lampionový průvod a nemálo 

z Vás se také účastnilo tradiční jarní akce „Ukliďme Česko“. Nově jsme pak na 

podzim pořádali akci „stromy do krajiny“, díky které bylo vysazeno v okolí polních 

cest 31 ovocných stromů. I tuto akci bychom chtěli každoročně opakovat a ovocné 

stromy původních odrůd, které z naší krajiny pomalu mizí, do krajiny navracet. 

   Všem těm, kteří se na tomto podílejí, patří moje velké poděkování a upřímně 

doufám, že lidí, kteří se budou chtít na dění v obci podílet a pořádaných akcí účastnit, 

bude přibývat. 

   Závěrem mi dovolte, abych Vám všem popřál jménem svým i celého zastupitelstva, 

krásné prožití vánočních svátků a v příštím roce hodně štěstí, zdraví a spokojenosti. 

 

 

 



Odpady 
 

     V příštím roce bude zdražen svoz odpadů o výši inflace – t.j. zhruba o 3%. 

   I letos se zastupitelstvo rozhodlo odměnit ty, kteří si zakoupí známky na 

pravidelný svoz, pytli na plast zdarma – viz. tabulka. 

   Minimální počty pro rok 2020 byly schváleny: pro občany trvale žijící 5x 

jednorázová známka či pytel, pro osoby bez trvalého pobytu jezdící na rekreaci 

3x jednorázová známka či pytel. 

   V obci přibyl další kontejner, a to na jedlé oleje a tuky. Je umístěn u 

prodejny COOP a žádáme všechny, kdo jej budou využívat, aby vhazovali 

pouze věci k tomu určené a tekuté oleje v PET lahvích, aby nedocházelo 

k rozbití nádob a vylití obsahu. 

      Pravidelný jarní a podzimní svoz nebezpečných odpadů by měl být 

zachován, stejně tak i systém svozu plastů v pytlích každé poslední pondělí 

v měsíci. 

 

Díky všem z Vás kteří pravidelně třídíte odpad 

 

Prodej známek bude probíhat 27.1.2020 – 30.1.2020 
Typ a objem 

nádoby 

Četnost svozů ročně Počet 

svozů za 

rok 

Cena služby 

za rok s 

DPH 

poznámka 

Popelnice 

110, 120 

litrů 

plech, plast 

1x týdně 52 2.730,- + 7ks pytel plast 

1x 14 dnů 26 1.820,- + 5ks pytel plast 

kombinovaný-zima 40 2.330,- + 5ks pytel plast 

1x měsíc 12 1020,- + 3ks pytel plast 

Popelnice 

240 litrů 

1x 14 dnů 26 3.250,- + 5ks pytel plast 

1x měsíc 12 1.760,- + 3ks pytel plast 

Jednorázová 

známka 

  105,-  

Pytel na 

komunál 

  100,-  

Pytel na 

plast 

  10,-  

 

 

Poslední letošní svoz pytlů na plasty proběhne 30.12.2019 !!! 

I v roce 2020 bude pravidelně každé poslední pondělí v měsíci. 

 

 

 



Obecní knihovna Žákava 

 
Vás srdečně zve k návštěvě svých prostor v přízemí OÚ. 

Otevřeno je dvakrát v měsíci, a to pokaždé ve středu od 16 do 18 hodin. 

Co v knihovně najdete? 

Velký výběr knih různých žánrů pro všechny věkové kategorie: čtení pro nejmenší děti 

i školáky (včetně povinné četby), naučná literatura, historické a společenské romány, 

thrillery, detektivky i romantické příběhy. Knihovní fond je stále aktualizován. 

Doplňkové služby: veřejný internet zdarma, MVS (možnost půjčit si jakoukoliv knihu 

z jiných knihoven v ČR) a další. 

Bližší informace najdete na:                                       

www.zakava.cz/obec-1/obecni-knihovna-zakava/ 

e:mail:  knihovnazakava@seznam.cz 

 

 

V roce 2020 můžete přijít v následujících termínech: 
15. ledna 22. ledna 5. února 26. února 4. března 18. března 

8. dubna 15. dubna 6. května 27. května 10. června 17. června 

1. července 22. července 12. srpna 19. srpna 9. září 30. září 

14. října 21. října 4. listopadu 25. listopadu 2. prosince 16. prosince 

 

 

 

Nejbližší akce 
VÁNOČNÍ KONCERT – 26.12.2019 od 16:00hod, kostel vs. Vavřince v Žákavé 

HASIČSKÝ BÁL – 8.2.2020 od 20:00, hospoda „U Špejcharu“ 

DĚTSKÝ MAŠKARNÍ BÁL – 15.2.2020 od 14:00, hospoda „U Špejcharu“ 

 

 

Upozornění 
Ordinační doba vánoce 2019  

Praktik Nezvěstice s.r.o. MUDr. Hana Chytrová 

Dovolená ordinace Praktik Nezvěstice s.r.o. , MUDr. Chytrová Hana  

27., 30. a 31. prosince 2019    a   2. a 3. ledna 2020 

Zastupuje:  MUDr. Havlíček Kamil, Spálené Poříčí. 

                    Ordinační doba ve Spáleném Poříčí: 

PO 7-13    ÚT  7-12    ST 9-14   ČT 7-13    PÁ 7-12 

telefon: 371 594656 

Nutné návštěvy hlaste prosím do 11,00 hodin. 
 

 

Ve dnech 21, 22 a 23 prosince bude probíhat na rybníku pod Svárčí 

PRODEJ VÁNOČNÍCH KAPRŮ 

K dostání budou též uzené ryby a je zajištěno občerstvení 

mailto:knihovnazakava@seznam.cz

